

„FÉLJÉTEK AZ ISTENT, ÉS NÉKI ADJATOK DICSŐSÉGET!” (Jel. 14:7.) SOLI DEO GLORIA!

# RADOSTYÁNI SION

A RADOSTYÁNIEGYHÁZKÖZSÉG LAPJA \* XXIV. ÉVFOLYAM 2 SZÁM \* 2016. MÁJUS \* SZERKESZTI: VÁRADY ZSOLT

**A TARTALOMBÓL:** Levél az Olvasóhoz \* Áldozócsüdtörtéki igehirdetés \* Pünkösdről pünkösöd előtt  
\* A Lélek tüze \* Kondói krónika, hírek \* Kondói Hírnök –Légifelvétel 1966-ból \*  
A történelem velünk él — könyvajánló \* Zenés istentisztelet Kondón \* Magyar szemmel: Sajó Sándor:  
A magyar nyelv \* Képes krónikánk a legutóbbi időkből \* Radostyáni krónika, hírek

## ÁLDOTT PÜNKÖSDÖT KÍVÁNUNK!



Anyáknapja 2016. május 1-én



# ISTEN ÉLŐ LELKE, JÖJJ, GYŐZEDELMEKET ADJ!

(463. dicséret)



**„Erőt kaptok, amikor eljön hozzátok a Szentlélek és tanúim lesztek ... a föld végső határáig.”**

Apostolok Cselekedetei 1:8.



Kedves Testvéreim! Emberi erőtlenségeinket gyakorta tapasztaltuk már meg. Elfáradunk idő előtt, nem tudjuk elvégezni mindazt, amit el kellene, mert hamar elfáradunk. Szeretnénk erősek lenni, mert úgy gondoljuk, aki erős, az legyőzhetetlen; aki erős, az biztonságban van; aki erős, azt nem lehet megbántani; aki erős, azon nem lehet uralkodni. Az erős nem fárad el. Talán ért csodáljuk is a nagyon erős embert, aki testi erejében és kitartásában is csodálatra méltó. Már gyermekkorunkban, meséinkben kedvenceink voltak az erős hősök, akik Sámson módjára győznek, elmennek az Óperenciás (Ober Ens = az Ens folyón túlra. Az Avar birodalom nyugati határa volt) tengeren is túlra, hogy küldetésüket betöltsék, kilátástalan helyzetekből másoknak is szabadulást hoznak. Meséinkben ott vannak ezek a hősök, akik az igazság védelmezői, gyermekek s felnőttek kedvencei.

Valóban úgy gondoljuk, hogy az erő felvértez, és így nem érhet semmi baj, veszedelem, pusztulás bennünket az életben. Jézus is erőt ígér a halála után elbizonytalanodott tanítványoknak. Erőt, mely a Szentlélek ajándékeképpen adatik majd meg nem sok nap múlva nekik. Nem testi erőről, a kisportolt test izmainak erejéről beszél, hanem a Lélek erejéről, amely csodákra tesz képessé, kitartóvá, állhatatossá tesz, és a test erejét is megsokszorozza számos esetben.

Gyenge száguld nagy terhekkel, vak lát csodás látomást, táncra perdül a béalábú, és Istent dicsőíti az, aki addig nem ismerte Őt.

Isteni erővel élni az életet a legnagyobb dolog. A legfelemelőbb érzés. Emberi létünk alapja. Mert Istent ismerhetjük meg a Lélek kijelentése által.

Jézus feltámadott. A halál le van győzve. De most visszatér az Atya jobbjára a Fiú, aki elvégezte küldetését. Szentlelkét ígéri maga helyett, hogy ezután Ő vigasztaljon és erősítsen. Gyógyítson betegeket, kötözzön sebeket, adjon új életlehetőségeket, szüljön általunk csodákat Isten örök dicsőségére.

Erősek lesztek, erőseknek kell lennetek, amikor eljön a Szentlélek. Megtaláljátok helyeteket a világban. De legyetek készen, és imádkozzatok buzgón. Ha küldetésetek tudatára ébredtek, nem maradhattok tétlen, égbe révedt tekintettel, mint az Olajfák hegyén álló galileai férfiak. Indulnotok kell új utakon, hogy tanúi legyetek a benneteket elküldő Úrnak. A végsőig térben és időben, egészen a föld végső határáig.

Azt mondja az Úr Jézus: Veletek leszek minden napon a világ végezetéig. S ha Ő velünk van Lelkével, ugyan kicsoda lehet ellenünk. Senki nincsen, bizonyára nincsen.

Fogadjuk azért gyermeki bizalommal és hálával ajándékait. Engedjük, hogy Lelkét reánk árasztva erőssé, szent életűvé, boldog gyermekeivé tegyen mindnyájunkat el nem múló dicsőségére. Ámen.

Várady Zsolt lelkipásztor

## PÜNKÖSDRŐL PÜNKÖSD ELŐTT

A *püünkösöd* megünneplésének szokása aránylag hamar kialakult az egyház életében a húsvét ünneplése után. A *püünkösöd* története bőséges leírást kap az Újszövetségben, évenkénti ünnepléséről azonban ott nincs még szó. Tertullianus (150?-223-225), a sokat író teológus a III. században, élete utolsó évtizedeiben már említi.

A *püünkösöd* hasonlít a húsvéhoz abban, hogy *ünnepekör* és nem csupán egynapos ünnep, ami *áldozócsütörtöktől Szentháromság-vasánapig (püünkösöd utáni első vasánapig) tart*. A magyar nép az elmúlt évtizedekben, úgy az 1980-as évekre gyakorlatilag elfelejtette a *püünkösödöt*. Ez nem csupán azt jelenti, hogy a *püünkösöd*i üdvözlések küldése és a népszokások kimentek a „divatból”, hanem sajnálatosan azt is, hogy még a templomba legalább nagy ünnepeken járó reformátusok egy része is más programot csinál arra az időre.

A *püünkösöd* neve a görög *pentékoszté*, azaz *ötvenedik* számnévből származik. Református körökben néhány évtizede még a görög írásmód és hangzás alapján *püünkösöd*-nek írták és mondták. Az ünnep is visszaszorult a templomba, igaz, hogy két napos maradt, sőt az állami ünnep is két napos egy idő óta, éspedig *püünkösöd-vasánap*, és *püünkösöd-hétfő*.

Arra a kérdésre, hogy van-e ószövetségi előzménye a *püünkösöd*nek úgy, mint a húsvétnek, azt válaszolhatjuk, hogy tartalmilag nincs, csupán idői egybeesés van egy nap késéssel egy zsidó ünneppel a *sávout*-tal, vagy tudományos héber ejtés szerint *sövout*-tal. A zsidó vallás Krisztus korában is a *páska* ünnepe után a 7. szombaton, azaz a *páska* kezdő napjától számított ötvenedik napon kezdte ünnepelni a több napig tartó *sövoutot*, amelyen az új kenyérből mutattak be áldozatot, egyúttal a sinai-hegyi törvényt és Istennek a zsidó néppel kötött szövetségét is ünnepelelték és ünneplik a mai napig. A *sövout* jelentése hetek, mivel hét hét telik el a *páska*tól addig. Ez az idői egybeesés nagyon fontos, mert az első *püünkösöd*kor is sok izraelita zarándok volt Jeruzsálemben a Római Birodalom területéről, sőt azon kívüli zsidó közösségekből, így **az egyház születésnapja, a Szentlélek kitöltetése nagy nyilvánosságot kapott és az arról szóló hír (evangélium = örömhír) elképesztően gyorsan eljutott az akkor ismert világ nagy részébe**. A keresztyén *püünkösöd* megünneplését az *elvirai zsinat* rendelte el 305-ben éspedig a húsvét vasánapja utáni ötvenedik napra azért, mert azon a napon töltetett ki az első *püünkösöd*kor a Szentlélek és született meg az új választott nép, az egyház.

*Püünkösöd*kor teljesedett be a feltámadott Jézusnak a tanítványai számára mennybemenetelkor (áldozócsütörtökön) adott ígérete és egyben rendelkezése: „Ne távozzatok el Jeruzsálemből, hanem várjátok meg az Atya ígérését, amelyről hallottatok tőlem, hogy János vízzel keresztelt, ti pedig nem sok idő múlva Szentlélekkel kereszteltettek meg...Erőt kaptok, amikor eljön hozzátok a Szentlélek, és tanúim lesztek Jeruzsálemben, egész Júdeában és Samáriában, sőt egészen a föld végső határáig.” (ApCsel 1:4-5,8) Ez az ígélet és parancs áldozócsütörtökön hangzott el. Tíz napot vártak a tanítványok Jeruzsálemben a Szentlélek kitöltetésére. Ez idő alatt az áruulová lett Júdás helyére Mátyás személyében apostolt választottak. Az ismét teljessé vált tizenkettes tanítványi kör és Jézus Jeruzsálemben volt más tanítványaival mintegy 120-an várták a Szentleket, Akit Jézus máskor *Vigasztaló*-nak nevezett. Szükségük volt vigasztalóra, mert okkal félték a



zsidó hatóságok üldözésétől, hiszen azok rájuk úgy tekintettek, mint eretnekekre, a hamis messiásként kivégzett Názáreti Jézus követőire.

A Szentlélek kitöltetésekor zúgó szél hangjához hasonló hallottak, kettős tüzes nyelveket láttak leszállni az égből a szobába, ahol tartózkodtak és a tanítványok mindegyike fölött megállt és lobogott a mennyei tűz. Egyszerre különös erőt, bátorságot és örömet éreztek és kimentek az utcára. Az utcán nagy tömeget találtak, amely a szél zúgásához hasonló hangot hallotta és azért gyűlt össze. Az emberek megdöbbenve találgatták, hogy mi történt? Péter és a tanítványok, akik ekkor váltak Krisztus *apostolaivá* (= *küldötteivé*) úgy szóltak a különböző nyelvjárást beszélő zsidókhoz, hogy azok mindnyájan megértették beszédüket. A nyelveken szólás adományának láttán a tömeg még jobban zavarba jött és egyesek felvetették, hogy részegesek a hozzájuk beszélők.

Péter apostol ekkor a Szentlélek indítására világtörténelmet formáló prédikációt mondott. Tanúsította, hogy nem részegesek ők, hanem az ószövetségi prófécia teljesedett be, kitöltetett Isten Lelke rájuk és azért viselkednek olyan szokatlanul. Hirdette, hogy most érkezett el az utolsó világkorszak. Azt a Jézust pedig, *”akit ti megfeszítettetek”*, Isten feltámasztotta, Úrrá és Krisztussá (=Meváltóvá) tette és mennybe vitte. Péter és tanítványtársai a tanúi mindennek. Krisztus él és uralkodik a mennyben és most ígérete szerint elküldte a Szentlelket. *„Péter pedig azt mondta nekik: Térjete meg és keresztelkedjete meg mindnyájan a Jézus Krisztus nevére, bűneitek bocsánatára, és veszitek a Szentlélek ajándékát. Mert nektek szól az ígélet és a ti gyermekeiteknek, és mind azoknak, akik messze vannak, valakiket csak elhív magának az Úr, a mi Istenünk. Sok más beszéddel is tanúbizonyságot tett és intette őket...Akik tehát örömet vettek az ő beszédét, megkeresztelkedtek, és hozzájuk csatlakozott azon a napon mintegy háromezer lélek.”* (Ap.Csel 2:36-41)

A Péter prédikációjára megtértek egy része zárandokként tartózkodott Jeruzsálemben, amikor azok immár keresztyénként hazatértek, első misszionáriusai lettek lakóhelyük zsinagógáiban és hitsorsosaik között a Názáreti Jézusban megérkezett Szabadítónak és zsidókeresztyén gyülekezeteket szerveztek. Jeruzsálemben megalakult a keresztyén ösgyülekezet.

A mennybemenetelkor kapott krisztusi parancs és ígélet nyomán, ami a *keresztség szerzetési igéjévé* lett, egyúttal *missziói parancsként* értelmezzük, megindult a keresztyén hit terjesztése. Először Jeruzsálemben, Júdeában és Samáriában, aztán a föld végső határáig. Pál apostol elhívásával a pogányok (nem zsidók) számára is apostolt támasztott az Úr és megmutatta, hogy Ő ledöntötte a válaszfalat az emberek között és váltsága által mindenki üdvözülhet, aki hozzá tér és hisz benne, cselekszi a hívő keresztyén ember cselekedeteit és hirdeti az általa megjelent üdvözítő isteni kegyelmet.

D. Dr. Csohány János



### Várady Zsolt: A Lélek tüze

Tűz árad a világba,  
A Lélek olthatatlan tüze,  
Sebesen zúgó szélnek zendülése,  
Ezékieli látomásban,  
Megszülető Anyaszentegyházban,  
Tanítványok szívében  
Mindennap és szüntelen  
Erősíteni erőtelent,  
Vigyázni védtelent,  
Vigasztalni bánkódót,  
Gyógyítani beteget.

Útat mutatni keresőnek,  
Szabadulást tévelygőnek,  
Néppé tenni nem-népet.  
Isteni Lélek, jövel!  
Erőddel tölts el!  
Cselekedj csodát bennünk,  
Szüld újjá életünk!  
Szentelj meg, hogy szentek legyünk,  
S a Lélek tüze szabadon áradjon  
Általunk a világba!

Kondó, 2014. június 7.

# KONDÓI KRÓNICA, HÍREK

Szeretettel hirdetem a pünködsdi ünnepkör istentiszteleti alkalmait. **Áldozócsütörtökön** fél 3-kor, **pünkösd előtti csütörtök, péntek és szombat este 6 órai** kezdettel bűnbánati istentiszteletet tartunk a kondói templomban. **Pünkösd szent ünnepén mindkét nap** a templomban fél 3-kor lesz istentisztelet. I. nap az Úr szent asztalát megterítjük, az úri szent vacsorával élhetünk. Ünnepeben ígét hirdet **Felhősi András V. éves debreceni diák**. A neki szánt adományokat köszönjük, a postás gyűjti a faluban.

**Május 28-án**, szombaton gyülekezeti **kirándulást** szervezünk a **diósgyőri várba**. A részvétel a jelentkezések sorrendjében történik. Kérem, akit érdekel és el szeretne jönni, mielőbb jelentkezzen az utiköltség és a belépődíj befizetésével, ami összesen 2.000.-/fő.

**Május 8-án zenés istentisztelet** volt a tiszáninneri **Cantus Firmus** énekkar szolgálatával.

Május 7-én egyházmegyei közgyűlésen voltunk Mezőcsáton. Egyházközségünket a lelkipásztorral Tőzsér Gyuláné kurátorasszony és Tóth Tiborné presbiterasszony képviselte.

**Május 1-én** ünnepi istentiszteleten köszöntöttük az édesanyákat.

**Március 20-án** megkereszteltük **Tóth Balázst, április 10-én Horváth Fannit**. Isten áldása kísérje kisedet keresztyén testvéreink életét!

**Március 8-án egyházlátogatás** volt a kondói egyházban. Egyházlátogatók Gecse Attila és Bundzik Attila voltak.

**Emlékharangszó** szólt ebben az évben: január 21-én néhai Nt. Várady József lelkipásztornak, 26-án néhai Bódi Lászlónak, 27-én néhai Tódor Sándornak, március 9-én néhai Szűcs Margit Juditnak.

**Isten dicsőségére** adtak az évben eddig: Antal Gyuláné 5.000.-, özv. Tóth Lajosné 2.000.-, Balogné Tamkó Éva 5.000.-, Molnár Tibor 20.000.-, Tőzsér Gyuláné 10.000.-, Kántor Zsoltné 5.000.-. Isten áldása legyen a jószívű adakozókon!





## KONDÓI HÍRNÖK

A Kondói Református  
Egyházközség lapja  
Szerkesztő és kiadó:  
Várady Zsolt lelkipásztor  
HUNGARIA-3775 KONDÓ  
Szabadság utca 77. szám  
Villámposta:  
kondoref@gmail.com  
Telefon: +36/48/424-570  
+36/30/639-2903  
Honlapcímünk:  
www.kondo.ref.hu  
Megjelenik igény szerint,  
de évente legalább egyszer.  
Adomány az újságra  
példányonként 50 forint.  
Lapunknak szánt írásait,  
a fenti címre kérjük.  
XXIV. évfolyam 2. szám  
2016. május

**„TÉRJETEK MEG ÉS KERESZTELKEDJETEK MEG  
MINDNYÁJAN A JÉZUS KRISZTUSNAK NEVÉBEN A  
BÜNÖKNEK BOCSÁNATJÁRA: ÉS VESZITEK A  
SZENT LÉLEK AJÁNDÉKÁT.”**

Apostolok cselekedetei 2:38.

„FÉLJÉTEK AZ ISTENT, ÉS NÉKI ADJATOK DICSŐSÉGET!” (Jel. 14:7.) SOLI DEO GLORIA!

# KONDÓI HÍRNÖK

KONDÓI EGYHÁZKÖZSÉG LAPJA \* XXIV.. ÉVFOLYAM 2. SZÁM \* 2016. MÁJUS \* SZERKESZTI: VÁRADY ZSOLT

**A TARTALOMBÓL:** Légifelvétel 1966-ból \* A történelem velünk él — könyvajánló \* Zenés istentisztelet \* Magyar szemmel: Sajó Sándor: A magyar nyelv \* Képes krónikánk a legutóbbi időkből \* Radostyáni krónika, hírek \* Levél az Olvasóhoz \* Áldozócsütörtöki igehirdetés \* Pütkösdről pütkösd előtt \* A Lélek tüze \* Krónika, hírek \*



## Légifelvétel Kondórol 1966. július 6-án

Ha már éltünk, vajon merre voltunk éppen akkor, 50 éve?

(Forrás: <http://www.fentrol.hu/hu/legifoto/24283?r=1&c=2294469.5710659996:6139356.159468:2>)



**„JÖVEL, SZENTLÉLEK ISTEN, TARTS MEG  
MINKET IGÉDBEN, NE LEGYÜNK  
SETÉTSÉGBEN: MARADJUNK IGAZ HITBEN.”**

(368. dicséret)

## KÖNYVAJÁNLO

Március 11-én jelent meg Filep Tibor, néhai Filep Zoltán lelkipásztorunk testvérének legújabb könyve, A történelm velünk él címmel. Ebben a 370 oldalas könyvben olvashatók hét tanulmány mellett interjúk, riportok újságcikkek és egy blokk '56-ról.

A kötet bevezető tanulmánya egy 80 oldalas írás: „Az Úrnak, a te Istenednek nevét hiába fel ne vedd.” — Péter János püspökségét 1949-től 1956 novemberig, külföldön megjelent könyvek, levéltári anyagok, források és dokumentumok alapján mutatja be. A könyv megírásának célja: szembenézni végre a múlttal és megtörni a hallgatás csendjét. A könyvet Miskolcon a Kossuth utcai Lóra-Fókusz könyvesboltban meg lehet vásárolni.



## ZENÉS ISTENTISZTELET, 20 fős kórus énekelt Szűcs Sándor karnagy vezetésével a kondói templomban május 8-án

A Cantus Firmus Énekkar szeretettel köszönti a gyülekezetet. Énekkarunk 1980-ban alakult az Egyházkerület szervezésében és azóta végzi megszokott, megszokott egyházzenei szolgálatát. Tagjai között nagyon sokan megfordultak, jóval több mint 200 tagot számlál már az egykori kórustagoknak a listája. Küldetésének tekinti az énekkar a protestáns egyházzenei örökség ápolását, egyházzenei szolgálatok végzését liturgikus alkalmakkor, valamint a kórusirodalom evangéliumi töltésű darabjainak bemutatását. Visszatérően látogatja az egyházkerületi vagy talán a távolabbi gyülekezeteket is, ahová meghívást kap. Korábban volt alkalma fellépni a művészetek palotájában, néhány alkalommal külföldön is jártunk, legutoljára Kasán egy nemzetközi ökumenikus egyházzenei találkozón, és rendszeres résztvevője az énekkar az őszi egyházzenei kórustalálkozónak. Az elmúlt év júniusában emlékezett meg az énekkar alapításának 35. éves évfordulójáról.



üdvözölhettük. Ezért is különösen kedves számunkra ez a meghívás, hogy a mai délutánt, ezt a zenés istentiszteletet együtt tölthetjük. Pünkösöd felé közeledünk, kívánjuk, hogy a Szentlélek tüze járja át a gyülekezet közösségét, a gyülekezet tagjainak szívét-lelkét. Ezzel készülünk az ünnepre mindannyian!

Nagytiszteletű úrhoz régi kedves, személyes, testvéri, baráti és egyházzenei kapcsolat fűz bennünket. Egykor tagjaink között  
dr. Rózsa Tibor



## MAGYAR SZEMMEL

*Sajó Sándor: A magyar nyelv*

Köszönöm, édes anyanyelvem,  
 Te gyönyörű, egyetlenegy,  
 Hogy nekem adtad hangjaid zenéjét  
 S megengedted, hogy szívem dobogását  
 Magyarul muzsikáljam;  
 Hogy a hangszer lettél szent érzéseimben:  
 Áhítatomban búgó orgona,  
 Búbanatomban síró hegedű,  
 S hogy könnyebb kedvem halk fuvalmait  
 A te tilinkód zendítette dalba.  
 Köszönöm édes anyanyelvem,  
 Hogy fészket raktál hallgatag szívemben:  
 Sasfészket büszke álmaimnak  
 Szent magyarságom sziklaormán,  
 Turbékos hangú gerlefészket  
 Szerelmes lelkem lombos ágán  
 S hogy örömeim pipacsos mezőit  
 Pacsirtaszóval zengetted teli...  
 Ó, boldogító sokszavúság,  
 Te lélekbűvölő varázs:  
 Te gordonkázó szomorúság,  
 Vagy füttyös kedvű vigadás:  
 Te ezerszínű hangszivárvány  
 Egy kicsi kerek ég alatt:  
 Tanultalak egy élet árán  
 És kincsemmé tanultalak!  
 Te vagy az áhítat zenéje,  
 Szerelmes szív ha csillagokba néz

S megcsordulsz, szívből ajkra érve,  
 Mint édes tiszta méz;  
 Te vagy a zengő őserő,  
 Ha keservekből törsz elő,  
 Mint bús igazság, szent harag,  
 S e búsan búgó szent kesergőt  
 Úgy zúgatják itt vizek, erdők,  
 Hogy magyarul visszhangzanak!  
 Ó, jártam én is messzi templomot;  
 Az Isten lelke ott is ott lobog,  
 De más, de szebb a hangja itt:  
 Ez árvaságos szűk határon  
 Jobban megértem és csodálom  
 A nagy mindenség titkait;  
 Itt hozzám minden magyarul beszél,  
 A földi hant, az égi csillag,  
 Az erdön átzúgó vihar,  
 Fűszálra lengő röpke szél...  
 E hangok édes dallamán,  
 Még hallom, mit mond boldogult anyám,  
 S hiszem, mit kiskoromba' hittem:  
 Ha ünnephangon szól az isten,  
 Az ő ajkán is magyar szó lebeg, -  
 Te zengsz a messzi égvilágon,  
 Hamupipőkés árvaságom,  
 Én féltett kincsem, anyanyelvem,  
 Te gyönyörű, egyetlenegy!



**„Hass, alkoss, gyarapíts: s a haza fényre derül!”**

Kölcsey Ferenc: Huszt

**KÉPES KRÓNIKÁNK A LEGUTÓBBI IDŐKBŐL**

2016. március 8-án egyházlátogatáskor Radostyánban



2016. március 17-én csütörtök esti bibliaórán Radostyánban



2016. március 20-án virágvasárnap Radostyánban



2016. március 15-én Kondón



2016. március 20-án virágvasárnap Kondón



2016. május 5-én áldozócsütörtökön Radostyánban

## RADOSTYÁNI HÍREK, HIRDETÉSEK

Szeretettel hirdetem a pünkösti ünnepkör istentiszteleti alkalmait. Áldozócsütörtökön 10-kor, pünkösd előtti csütörtök, péntek és szombat este 7 órai kezdettel bűnbánati istentiszteletet tartunk a templomban. **Pünkösd szent ünnepén mindkét nap** a templomban 10-kor lesz istentisztelet. I. nap az Úr szent asztalát megterítjük, az úri szent vacsorával élhetünk. Ünneppen ígét hirdet **Felhósi András V. éves debreceni diák**. A neki szánt adományokat köszönjük, a postás gyűjti a faluban.

**Május 28-án**, szombaton gyülekezeti **kirándulást** szervezünk a diósgyőri várba. A részvétel a jelentkezések sorrendjében történik. Kérem, akit érdekel és el szeretne jönni, mielőbb jelentkezzen az utiköltség és a belépődíj befizetésével, ami összesen 2.000.-/fő.

**Május 7-én** egyházmegyei **közgyűlésen** voltunk Mezőcsáton, egyházközségünket a lelkipásztorral Papp József presbiter és Kiss Norber atyafi képviselte.

**Május 5-én, áldozócsütörtökön**, Jézus mennybemenetele napján a radostyán-parasznyai óvoda minden tagja részt vett az ünnepi istentiszteleten.

**Május 1-én** ünnepi istentiszteleten köszöntöttük az **édesanyákat**.

**Március 17-én konfirmált** Kiss Norbert János. Isten áldása legyen vele!

**Március 8-án egyházlátogatás** volt a radostyáni egyházban. Egyházlátogatók Gecse Attila és Bundzik Attila voltak.

**Emlékharangszó** volt ebben az évben január 19-én néhai Bilkay Évának, május 5-én néhai Király Sándornak, 7-én néhai Molnár Józsefnek.

**Isten dicsőségére** adományok ebben az évben: özv. Molnár Béláné 2.000.-, Schwaitzer Jánosné 5.000.-, Lukács Lajosné 2.000.-.



### RADOSTYÁNI SION

A Radostyáni Református  
Egyházközség Lapja  
Szerkesztő és kiadó:

Várady Zsolt lelkipásztor  
HUNGARIA-3776 RADOS-  
TYÁN

Kossuth L. utca 2-4. szám  
Villámposta:

radostyan@gmail.com  
Telefon: +36/48/424-570  
+36/30/6392903

Honlapcímünk a világhálón:  
www.radostyan.ref.hu

Megjelenik igény szerint,  
évente legalább egyszer.

Adomány az újságra  
példányonként 50 forint.  
Lapunknak szánt írásait,  
észrevételeiket  
a fenti címre kérjük.

XXIV. évfolyam 2. szám  
(55. szám) 2016. május



**„JÖVEL, SZENTLÉLEK ISTEN, SZENTELD MEG  
SZÍVÜNKET, VILÁGOSÍTSD ELMÉNKET, HOGY  
ÉRTHESSÜK IGÉDET, MI ÉDES MESTERÜNKET.”**

368.dicséret 1. és 2. verse